

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE

SETTORE AFFARI GENERALI

COPIA AD USO AMMINISTRATIVO

DETERMINAZIONE DEL SETTORE AFFARI GENERALI

Registro Generale n. 137 del 19-02-2021

Ufficio UFFICIO SERVIZI SCOLASTICI - SPORT TURISMO SPETTACOLO CIG n.

Oggetto: Impegno e liquidazione quota associativa anno 2021 a favore dell'Ente Parco Minerario Floristella

L'anno duemilaventuno addì diciannove del mese di febbraio il Responsabile del Settore GIARMANA GIUSEPPE

- Vista la deliberazione del Commissario Straordinario assunti i poteri del Consiglio Comunale n. 13 del 30 settembre 2020 è stato approvato il Documento Unico di Programmazione (D.U.P.) 2020-2022 e lo schema di Bilancio di previsione finanziario 2020-2022.
- Vista la delibera di Giunta Municipale n° 6 del 20/01/2021 con la quale è stato approvato il PEG provvisorio per l'esercizio 2021.
- Vista la delibera di Consiglio Comunale n° 32 del 30-11-2020 di approvazione " Variazioni al Bilancio di Previsione Finanziario 2020/2022".
- -Vista la delibera di Consiglio Comunale n° 4 dell'8-02-2021 di " Approvazione del Rendiconto della gestione per l'Esercizio 2019 ai sensi dell'art. 227 . D.L.gs n. 267/2000 e del ripiano del disavanzo di amministrazione ai sensi dell'art. 188, D.L.gs 267/2000;
- Visto D. Lgs n. 267/2000;
- Visto il D.Lgs. n. 165/2001 che agli artt. 4 e 17 attribuisce ai Responsabili di P.O. la gestione finanziaria, tecnica e amministrativa;
- Visto lo Statuto Comunale;

- Visto il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi:

Vista la deliberazione del Consiglio comunale n° 2015 del 25.10.1991, riscontrata esente da vizi di legittimità dalla C.P.C. di Enna con dec. N° 24868 nella seduta del 10.12.1991, con la quale è stato approvato lo Statuto dell'Ente Parco Minerario Floristella Grottacalda e la conseguente adesione del Comune di Valguarnera;

Considerato che anche per l'anno 2021 il nostro'Ente è tenuto al pagamento della quota associativa come sopra detto;

Ritenuto di dover procedere all'impegno e liquidazione dell'intera somma che ammonta ad €13.944,30, a favore dell'Ente Parco Minerario Floristella, tenendo conto che trattasi di spesa urgente non frazionabile per assicurare servizi indispensabili per l'Ente, nonché per evitare danni patrimoniali certi e gravi, ai sensi dell'art. 163 del D. Lgs. 267/2000;

Per tutto quanto premesso

SI PROPONE

- 1)Di assumere un impegno di spesa di € 13.944,30, a favore dell'Ente Parco Minerario Floristella, quale quota associativa per l'anno 2021, tenendo conto che trattasi di spesa urgente non frazionabile per assicurare servizi indispensabili per l'Ente, nonché per evitare danni patrimoniali certi e gravi, ai sensi dell'art. 163 del D. Lgs. 267/2000;
- 2) di impegnare, ai sensi dell'articolo 183 del d.Lgs. n 267/2000, le somme di seguito indicate:

Missione	09	Programma	05	Titolo	1	Macroagg	04-04-001
Cap./Art.	2325	Descrizione	ADESIG	ONE ENTE	PARCO F	LORISTEL	LLA
creditore	Ente Parco Minerario Floristella						
Causale	Quota associativa anno 2021						
Modal.finan.	Bilancio 2021 in corso di predisposizione						
Imp./Prenot.		Importo		13.944,30			

3) Imputare la spesa complessiva di € 13.944,30 in relazione alla esigibilità della obbligazione, come segue:

Esercizio	PdC finanziaio	Cap/art.	Num.	Comp.economica
2021 in co	orso di	3325		13.944,30
predisposizione				

- **4)** Liquidare la somma complessiva di € 13.944,30 a favore dell'Ente Parco Minerario Floristella;
- **5) Disporre** che gli Uffici Finanziari emettano in favoredell'Ente Parco Minerario Floristella, il relativo ordine di pagamento di € 13.944,30 mediante bonifico c/o Tesoreria Ente UNICREDIT S.P.A. Agenzia di Enna Cod. IBAN: IT 93N0200816800000300122982, al Capitolo 2325 Missione 09 programma 05 Titolo 1 Macroagg 04 04 001 del Bilancio 2020 in corso di approvazione;

Il Responsabile del Procedimento f.to ASARO MARIA ASSUNTA

IL RESPONSABILE DEL SETTORE AA. GG f. to GIARMANA GIUSEPPE

Si appone il visto Favorevole di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

annotazioni: imp. n. 68

Lì 19-02-2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO f. to Dott. Interlicchia Giuseppe